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Perienue 3aga4 Ha
NpMMEHEHHEe
CBOMCTB
NPSMOYT0JIbHOI0
TPEYyrojJbHUKA




3agaya 1

IMTpoaomXuUTh pelieHHe 3aJa4M.

BbicoTa ¥ MeMaHa, NpoBEIEHHbIE U3 OTHOH BEPUIMHBI TPEYTO/1b-
HUKA, pa3/le/Ii/IM ero yroi Ha Tpv paBHbie YyacTH. Haiaure yriawbl
TpeyroJibHuka (puc. 4.132).

c

Puc. 4.132
Pewenue: Tlycte CH — Bbicota, CM — menuana AABC,
2N =Lr =
ITpoBenem OM L CB, torna AACH = AMCH no ...
ACMH = ACMO no ... l

Torma AH = HM = MO = EMA = %MB.

OTBeT: 2A4=60° £B=30° £C = 90°.




3agaua 2

(etie 00HO C6OIICMEO NPAMOY20IbHO2O MPEY20bHUKA)

Hokaxure, 4TO, €C/IM TPEYroJbHUK NPAMOYIOJbHBIH, TO Me-

WaHa, NpoBeleHHas W3 BEepIIMHBI NIPAMOro yrja, paBHa MOJIOBUHE
FMNOTEHY3bI.

C A

Hokxazameascmeo: Tlycte CM # MAw CM + MB

st onpeaenenHocTH nycts CM > MA, toraa CM > MB, cienoBa-
TeNbHO, £4 > 3, Z1 > 42, Ho Z1 + £4 =90°, Torna £2 + £3 > 90°,

YTO MPOTHBOPEYHUT TOMY, UTO ZC = 90°. Takum xe o6pazoM MOXHO [

MoJiy4yudTh nporuBopeuue mnsa cnyydas CM < MA, CM < MB. 3nauur, (-
CM= MA = MB.




3agaua 3

T4 y Jlano: /ABC , <C=90 ,°
D\g AB=4CH
Haiitn:<B, <A.

< Puc.4.133 A

Hasoasiuue Bonpocsl K 3amaye.

— Ilycty CH = x. Yemy paBHO AB?

— [lposeaure Meauany CM. Yemy oHa paBHa?
— Yemy paBHbI yriibl TpeyrosibHukKa CHM?

— Yemy paseH yron A tpeyroibHuka ACM?

— Yemy paBeH yron B tpeyroasHuka ABC?

Pewenue: CH — Boicora. [lyctb Puc. 4.133 l
CH = x, torna AB = 4x. Ilposenem meauany CM, CM = —2-AB =2x
BM = AM = 2x.

B ACHM /H = 90°, CH = x, CM = 2x, torna ZHMC = 30°,
caenosarenbHo, ZAMC = 150°. (e
AAMC — pasHOOeaApeHHBIN, TOorna LA = ZMCA = 15°, ¥ %
AABC — npsiMmoyTosibHbIN, £A = 15°, Torna £B = 75°.
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3agaua 1
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3agaua 2
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